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Педагог дополнительного образования: Полякова Анна Сергеевна 

Дата: 24 января 2018 г. 

Цель: 

- приобщить детей к творчеству. 

Задачи: 

- развитие творческой фантазии и воображения; 

- ознакомить с техникой лепки из пластилина и основами цветоведения; 

- привить интерес к декоративно-прикладному искусству; 

- развитие мелкой моторики рук. 

 

 

Ход мастер – класса: 

1.Вступительная часть 

Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Рассказ о 

студии «Домашний текстиль», о программе деятельности и о теме мастер – 

класса. 

Зимой очень хочется, чтобы скорее наступило лето. Бабочки – наверное, 

самые загадочные представители вида насекомых. Их яркие крылья 

переливаются в полёте, завораживают своим изяществом. 

2. Необходимые материалы и инструменты 

Для изготовления бабочки понадобятся: 

 пластилин средней твёрдости: зелёный, жёлтый, зеленоватый, 

красный, голубой, синий, фиолетовый, сиреневый; 

 деревянные зубочистки или спички; 

 стека в форме треугольной петли; 

 подложка для лепки; 

 стаканчик с водой; 

 влажные салфетки. 

3. Правила безопасности 

Напомнить детям правила безопасности работы с режущим инструментом 

(стекой). 

4. Методика изготовления бабочки из пластилина 

Изготовление бабочки относительно лёгкое занятие. По времени – это 

довольно быстрый процесс. Занимает в среднем 15-20 мин. Бабочка должна 

получиться яркой и красивой. 



1. Из зелёного пластилина слепите длинный конус. Прокатайте толстый 

конец в колбаску. Это туловище и голова бабочки. 

2. Слепите две толстые лепёшечки на основе капли – более крупную из 

жёлтого и менее крупную из желтоватого пластилина. Это верхние и 

нижние крылья бабочки. 

3. Из синего пластилина слепите два шарика для глазок. Из чёрного 

пластилина скатайте тонкую колбаску для усиков. 

4. Слепите две одинаковые лепёшечки из пластилина оставшихся цветов6 

это рисунок на крыльях насекомого.  

Совет: 

При создании рисунка на крыльях бабочки вы можете использовать 

любые элементы самых разных цветов. Не забывайте, что на парных 

крыльях рисунок должен быть одинаковым. 

 

5. Стекой разрежьте заготовки для крыльев бабочки по плоскости на две 

равные части. 

6. Выполните рисунок на крыльях. 

7. При помощи небольших кусочков зубочистки закрепите крылья на 

туловище бабочки. 

8. Не забудьте прилепить глазки и тонкие усики. 

9. С готовой бабочкой можно поиграть, «полетать». Рекомендую дать 

бабочкам имена. Пусть каждый ребёнок расскажет, что хорошего 

видела бабочка за день.  

 

5. Использованная литература: 

Зайцева Анна, Дубасова Анастасия «Чудесный пластилин, лепим вместе 

с детьми». Издание для досуга «Азбука рукоделия», 2011г., изд-во ООО 

«Издательство «Эксмо» г. Москва.  
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


